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EXTRATO DA ATA DA 233ª (DUCENTÉSIMA TRIGÉSIMA TERCE IRA) 
REUNIÃO DO CSMP. ATA DA 7ª (SÉTIMA) REUNIÃO EXTRAOR DINÁRIA 
DO ANO DE 2014. Aos 23 (vinte e três) dias do mês de Junho de 2014, às 09h, na sala 
de Reuniões da Procuradoria-Geral de Justiça do Ministério Público do Estado do 
Amapá, situado na Av. FAB, nº 064, nesta Capital, presentes a Presidente do CSMP – 
Procuradora Geral de Justiça do Estado do Amapá – IVANA LÚCIA FRANCO CEI, o 
Corregedor Geral do MP – JAIR JOSÉ DE GOUVÊA QUINTAS, os Conselheiros 
MARIA DO SOCORRO MILHOMEM MONTEIRO, MÁRCIO AUGUSTO ALVES, 
NICOLAU ELÁDIO BASSALO CRISPINO e a Conselheira Suplente RAIMUNDA 
CLARA BANHA PICANÇO, foi realizada a 233ª (Ducentésima Trigésima Terceira) 
Reunião – 7ª Extraordinária do ano de 2014 do Conselho Superior do Ministério 
Público do Estado do Amapá, que se desenvolveu consoante registrado adiante.  I – 
ABERTURA, Conferência de quórum e instalação da reunião: A começar, os 
Senhores Conselheiros procederam à verificação de quórum, sendo registradas as 
presenças dos Senhores Conselheiros acima nominados, indicando, o Conselheiro 
MÁRCIO AUGUSTO ALVES, para presidir os trabalhos.  II –– Leitura, Votação e 
Assinatura da Ata Anterior:  Na sequência, foi apresentada a Ata da 232ª Reunião do 
CSMP, realizada no dia 16 de Junho de 2014, cuja leitura foi realizadas, sendo ela 
aprovada, já que nenhuma ressalva lhe foi suscitada, cientificados de todos os atos e 
depois assinada pelos que dela participaram. III – LEITURA DO EXPEDIENTE E 
COMUNICAÇÕES – PERÍODO DE  16 a 23 DE JUNHO DE 2014:  1) 
EXPEDIDOS: Remessa de Processos, Procedimentos e Inquéritos Civis aos Gabinetes 
dos Procuradores de Justiça – Conselheiros do CSMP e da Central de Apoio, conforme 
anexo da Ata. 2) RECEBIDOS: 1º - Ofícios, Memorandos, Procedimentos Diversos e 
Correspondências diversas recebidas através de Mensagens Eletrônicas (e.mail), que 
após leitura e ciência foram devidamente arquivadas na Pasta própria 
(conselho.superior@mp.ap.gov.vr).   2º  1) - Memorandos diversos de Promotorias de 
Justiça informando as instaurações, prorrogações e conversões de procedimentos que 
foram devidamente registrados no Livro de Protocolo do CSMP.    IV -  
COMUNICAÇÕES DOS CONSELHEIROS:  A Presidente do Conselho  
inicialmente registrou aos Senhores Conselheiros que em razão de necessidade de 
comparecer ao Tribunal de Justiça para realização de Julgamento do Pleno, será 
necessário o adiamento dos julgamento dos procedimentos para a próxima reunião do 
CSMP, razão pela qual entende conveniente que se faça a presente reunião somente para 
posse dos removidos e que o CSMP se reúna amanhã para apreciar os procedimentos 
aptos a julgamento. Dada a palavra ao Corregedor Geral do MP e aos Conselheiros estes 
ficaram cientes e concordaram com nova reunião extraordinária para o dia 24 de Junho 
de 2014, às 09 horas, para fins de análise e julgamento dos procedimentos constantes da 
pauta da reunião. Em seguida o Corregedor Geral do MP JAIR JOSÉ DE GOUVÊA 
QUINTAS pediu inclusão de procedimento instaurado em desfavor de Membro do MP 
para ciência e deliberação. O Conselheiro NICOLAU ELÁDIO BASSALO CRISPINO 
solicitou inclusão do Procedimento nº 3008257/2013, para fins de apreciação e 
julgamento na próxima reunião, inclusive com a convocação da Conselheira 
RAIMUNDA CLARA BANHA PICANÇO, para fins de participação na reunião.  
DECISÃO: Por unanimidade os Conselheiros concordaram com o adiamento do 
julgamento dos procedimentos em pauta para a próxima reunião, bem como, a 
convocação da Conselheira Suplente, devendo ser adotado as providências pertinentes e 
necessárias. A Senhora Presidente em razão dos votos confirmou a Decisão. V - 
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LEITURA DA ORDEM DO DIA : Feita a leitura do expediente da reunião que versou 
sobre as seguintes matérias: 1) ORDEM DO DIA: 1.1)– POSSE E ENTRADA DE 
EXERCÍCIO DE PROMOTORES DE JUSTIÇAS REMOVIDOS NA 
CARREIRA DO MINISTÉRIO PÚBLICO ;  2)  - O QUE OCORRER. 1.1) - 
Iniciando, a Senhora Presidente esclareceu que a presente reunião em especial foi 
convocada para tratar sobre as posses dos Membros do Ministério Público Estadual, 
relativo a remoções e promoções na carreira, na forma dos respectivos editais 
publicados, dando, assim, continuidade na reestruturação organizacional implementada 
na Instituição. Verificando a regularidade dos procedimentos em questão, a Senhora 
Presidente iniciou a solenidade de posse e a entrada em exercício dos eminentes 
Promotores de Justiça nos referidos cargos, a saber: 1) REMOÇÃO  na Entrância 
Inicial, pelo critério de ANTIGUIDADE do Promotor de Justiça RICARDO 
CRISPINO GOMES, da Titularidade da Promotoria de Justiça da Comarca de 
Ferreira Gomes para ocupar a Titularidade da Promotoria de Justiça da Comarca 
de Mazagão, conforme Portaria nº 0214/2014 – GAB/PGJ, de 17 de Junho de 2014; 2) 
- REMOÇÃO  na Entrância Inicial, pelo critério de MERECIMENTO da Promotora 
de Justiça FÁBIA NILCI SANTANA DE SOUZA , da Titularidade da Promotoria de 
Justiça da Comarca de Amapá - AP para ocupar a Titularidade da Promotoria de 
Justiça da Comarca de Porto Grande - AP, conforme Portaria nº 0215/2014 – 
GAB/PGJ, de 17 de Junho de 2014; REMOÇÃO  na Entrância Inicial, pelo critério de 
ANTIGUIDADE do Promotor de Justiça LAÉRCIO NUNES MENDES , da 
Titularidade da Promotoria de Justiça da Comarca de Calçoene para ocupar a 
Titularidade da Promotoria de Justiça da Comarca de Ferreira Gomes, conforme 
Portaria nº 0216/2014 – GAB/PGJ, de 17 de Junho de 2014; 1.4 - REMOÇÃO  na 
Entrância Inicial, pelo critério de MERECIMENTO da Promotora de Justiça 
KLISIOMAR LOPES DIAS , da Titularidade da 2ª Promotoria de Justiça da 
Comarca de Laranjal do Jari - AP para ocupar a Titularidade da Promotoria de 
Justiça da Comarca de Amapá - AP, conforme Portaria nº 0217/2014 – GAB/PGJ, de 
17 de Junho de 2014 e 1.5 - REMOÇÃO  na Entrância Inicial, pelo critério de 
ANTIGUIDADE da Promotora de Justiça FÁBIA REGINA ROCHA MARTINS , da 
Titularidade da 1ª Promotoria de Justiça da Comarca de Laranjal do Jari  para 
ocupar a Titularidade da Promotoria de Justiça da Comarca de Calçoene, conforme 
Portaria nº 0218/2014 – GAB/PGJ, de 17 de Junho de 2014. Após a assinatura de cada 
Termo de Posse e Exercício pelos Promotores de Justiça empossados a Senhora 
Presidente concedeu a palavra aos integrantes do Conselho para tecer manifestação em 
relato ato. O Corregedor Geral do MP – JAIR JOSÉ DE GOUVÊA QUINTAS, 
parabenizou aos empossados e registrou que é testemunha dos trabalhos desenvolvidos 
pelos Promotores de Justiça removidos, em especial, os da Comarca de Laranjal do Jari 
– FÁBIA NILCI, FÁBIA KLISIOMAR e FÁFIA REGINA  que hoje as mesmas 
estão colhendo os louros da vitória, desejando-lhes sucessos na nova caminhada. A 
Conselheira MARIA DO SOCORRO MILHOMEM MONTEIRO , parabenizou aos 
removidos, registrando que é conhecedora das dificuldades em trabalhar no interior do 
Estado e que é natural na carreira a perspectiva de remoções e promoções, desejando 
sucesso aos empossados e colocou-se a disposição dos mesmos. O Conselheiro 
MÁRCIO AUGUSTO ALVES  parabenizou aos empossados desejando-lhes sucesso 
na nova etapa Ministerial. Registrou que as mudanças sempre são necessárias e que é 
uma preocupação da Administração em conceder uma boa estrutura para que os 
Promotores de Justiça possam desenvolver um bom trabalho em prol da comunidade. O 
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Conselheiro NICOLAU ELÁDIO BASSALO CRISPINO , parabenizou aos 
empossados, registrando que os mesmos são reconhecidos na atuação junto a 
Comunidade e colocou-se a disposição dos mesmos. Em seguida a Senhora Presidente 
IVANA LÚCIA FRANCO CEI  parabenizou aos Promotores de Justiça removidos, 
registrando que é sabedora das dificuldades encontradas nas Promotorias de Justiça  do 
interior, desejando sucesso nas novas Promotorias de Justiça e colocou a Administração 
a disposição dos mesmos que possam desenvolver um bom trabalho na Comarca e 
concedeu  a palavra aos Promotores de Justiça empossados para manifestação. 
Promotora de Justiça FÁBIA REGINA ROCHA MARTINS registrou que ficou muito 
alegre ao ser promovida na carreira como titular da Promotoria de Justiça da Comarca 
de Laranjal do Jari. Que sai da Comarca de Laranjal do Jari muito triste em razão dos 
laços criados com a Comunidade, entretanto, em razão da movimentação na carreira se 
faz necessário sua saída daquela Comarca. Agradece a Administração pelo apoio 
recebido e que fará tudo para honrar o cargo de Promotora de Justiça. A Promotora de 
Justiça KLISIOMAR LOPES DIAS registrou que a permanência na Comarca de 
Laranjal do Jari foi muito edificante como pessoa e como Promotora de Justiça. Que 
agradece a Deus pelas lutas e conquistas. Que apesar das constantes dificuldades 
encontradas, todas foram superadas, procurando de toda forma o melhor para a 
Comunidade. Relatou que a princípio não desejava sair da Comarca de Laranjal do Jari, 
entretanto, a vida é feita de desafios, razão pela qual resolveu pedir remoção. 
Finalizando agradeceu a Administração pelo apoio recebido no exercício de suas 
atribuições da Comarca de Laranjal do Jari. O Promotor de Justiça LAÉRCIO NUNES 
MENDES agradeceu ao CSMP pela apreciação das remoções antes do período eleitoral, 
considerando a recomendação da Procuradoria da República Eleitoral. Que é um 
apaixonado pelo Ministério Público e no interior o Promotor de Justiça é uma referência 
na Comunidade. Que sempre procurou honrar o nome do MP e que vai tudo para 
desenvolver um bom trabalho na nova Comarca.  2) - O QUE OCORRER: Não houve 
qualquer assunto.   II - APRECIAÇÃO E DELIBERAÇÃO DAS COMUNICAÇÕES 
APRESENTADAS: As comunicações, mensagens e outras informações deverão ser 
arquivadas junto a Secretaria do Conselho Superior do Ministério Público. VIII – 
Encerramento: Os presentes foram cientificados na data da próxima reunião ordinária 
do CSMP, ou seja, dia 24 de Junho de 2014, às 009h. Como nada mais havia a ser 
tratado, a Senhora Presidente encerrou a reunião às 10h30. Para constar, eu, RICARDO 
JOSÉ FERREIRA, Procurador de Justiça, Secretário para o ato, lavrei a presente ata, 
que após sua leitura foi devidamente aprovada e assinada pelos integrantes do CSMP. 
OBSERVAÇÃO: 1) A ata está sendo publicada no Diário Oficial Eletrônico do 
Ministério Público do Estado do Amapá, de conformidade com o que preceituam a Lei 
Orgânica Nacional, a Lei Orgânica Estadual e o RICSMP. 2) – A gravação da reunião 
foi realizada pela Equipe de Informática, sendo que o seu conteúdo encontra-se 
devidamente gravada no Provedor.  
 
IVANA LÚCIA FRANCO CEI, Presidente do CSMP 
JAIR JOSÉ DE GOUVÊA QUINTAS, Corregedor Geral do MP 
MÁRCIO AUGUSTO ALVES, Conselheiro  
MARIA DO SOCORRO MILHOMEM MONTEIRO, Conselheira. 
NICOLAU ELÁDIO BASSALO CRISPINO, Conselheiro 
RAIMUNDA CLARA BANHA PICANÇO, Conselheira Convocada 
RICARDO JOSÉ FERREIRA, Secretário  


